
 

Para facilitar la realización de los problemas os puede resultar de ayuda lo siguiente: 
Antes de hacer los problemas estudiad en profundidad la teoría hasta comprenderla bien. 

 
La FPP depende de los recursos (naturales, humanos y de capital) y de las técnicas de 

producción (tecnología) disponibles. Si estos cambian tanto en cantidad como en calidad 
afectará a la FPP que se desplazará. 
 

Os pongo dos vínculos a videos explicativos y un ejemplo. El segundo video, aunque sea 
de una profesora de universidad, es de introducción (nivel bajo), así que no os asustéis: 

https://www.youtube.com/watch?v=Z0A2aqyOQZ0 
https://www.youtube.com/watch?v=0T19v65TRBA 
  

Ejemplo. Partiendo de la FPP de un país referida a la producción de lavadoras y zapatos se 
produce un incremento en la población disponible para trabajar. Entonces, como ha 

aumentado la cantidad de recursos humanos, el país podrá producir un número mayor de 
lavadoras y zapatos si solo produjera unas u otros. También aumentaran las combinaciones 
intermedias de lavadoras y zapatos. Es decir, el país podrá producir más de un bien, más 

del otro bien o más de ambos. 
Una vez conocidas las posibilidades se deberá elegir producir en un punto concreto, ya sea 

situado en la propia frontera (eficiente) o dentro de la frontera (ineficiente). 

  
 

 
Ya estas preparad@ para hacer los ejercicios: 
Frontera de posibilidades de producción (foroactivo.com)  

 

http://ecob.scienceontheweb.net/
https://www.youtube.com/watch?v=Z0A2aqyOQZ0
https://www.youtube.com/watch?v=0T19v65TRBA
https://clr1.foroactivo.com/t20-frontera-de-posibilidades-de-produccion

